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Néhány hónapon belül világpremierjét ünnepli a MINI Aceman, amely kizárólag 

tisztán elektromos meghajtással érkezik meg az utakra. Az agilis 

menetdinamikai adottságokkal és hamisítatlan karosszériaarányokkal 

felvértezett crossover a két legsikeresebb MINI modell, a MINI Cooper és a MINI 

Countryman erényeit egyesíti, amelynek eredménye egy merőben új 

járműkoncepció. A sorozatgyártás felé vezető úton a nóvumnak a sivatagok 

extrém hőségében is igazolnia kellett rátermettségét. 

4 075 milliméteres hosszúságával, 1 754 milliméteres szélességével és 1 495 

milliméteres magasságával a MINI Aceman a MINI Cooper és a MINI Countryman 

közötti pozíciót foglalja el. A MINI új modellcsaládjának harmadik önálló, tisztán 

elektromos meghajtású tagját négy ajtóval és egy nagyméretű csomagtérajtóval 

szerelték fel a mérnökök, utasterében pedig öt teljes értékű ülés kapott helyet. 

„A tisztán elektromos meghajtású MINI Aceman új lehetőségeket kínál azon 

ügyfeleinknek, akik sikeres MINI Countryman modellünknél kisebb crossovert 

keresnek. Modellpalettánk következetes elektrifikációja egyértelmű állásfoglalás a 

MINI márka jövőjét illetően” – mondta Stefanie Wurst, a MINI márka vezetője. 

Megmérettetés extrém körülmények között 

Az Északi sarkkör mentén végzett sikeres tesztek után a MINI Aceman sivatagi 

hőségben is igazolta rátermettségét. Az olyan klasszikus jellemzők mellett, mint a 

menetdinamika és a menetkomfort, a tesztelést végző csapat a tisztán elektromos 

meghajtás hatékony és megbízható működésére koncentrált. A légkondicionáló 

berendezést, a járműtöltő technológiát, a nagyfeszültségű akkumulátor 

hűtőrendszerét, a hajtáslánc-technológiát és a vezérlőeszközöket ezért több mint 

50 Celsius fokos hőmérsékleten vetették intenzív tesztek alá. 

Tisztán elektromos, tisztán hatékony 

A MINI Aceman kizárólag tisztán elektromos meghajtással lesz elérhető. 

Nagyfeszültségű akkumulátorának nettó energiasűrűsége 54,2 kWh. A tisztán 

elektromos meghajtásnak köszönhetően az új MINI crossover kiváltképp agilisan 

vezethető, miközben minimális alapterületen maximális kényelmet és 

sokoldalúságot kínál. A modell formanyelvét a márka jövőbe mutató, letisztult 

alapelve mentén álmodták meg a tervezők, garantálva a rendhagyó utastéri 
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helykínálat, az agilis vezethetőség és a kimagasló hatékonyság egységét. A rövid 

túlnyúlásokkal párosított, két fő részre osztott karosszéria öt utasnak és 

csomagjaiknak kényelmes helyet biztosít. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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